



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007 - 2013

Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” -co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională

„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

COMUNICAT DE PRESĂ



Brănești, jud. Ilfov, 05 aprilie 2011

Firma **S.C. GEVALCO INDUSTRIAL SRL** cu o experiență de 17 ani pe piață este, în prezent, specializată în mecanică de precizie pentru fabricarea pieselor de metal pentru industria aeronautică.

S.C. GEVALCO INDUSTRIAL SRL cu sediul în Municipiul București, sector 2, derulează, începând cu data de **15.03.2011**, proiectul “*Modernizare fabrică de prelucrări mecanice de precizie pentru industria aeronautică*”, co-finanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare încheiat cu **Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri** în calitate de Organism Intermediar pentru Intreprinderi Mici și Mijlocii.

Valoarea totală a proiectului este de **15.508.122 lei**, din care asistența financiară nerambursabilă este de **6.253.275 lei**, din care 5.377.816,50 lei finanțată din FEDR și 875.458,50 lei finanțată din bugetul național.

Proiectul se implementează în localitatea Brănești, jud. Ilfov pe o durată de 2 ani.

Obiectivele generale ale proiectului vizează:

- Creșterea portofoliului de produse și clienți și a calității serviciilor pe piața din România și din Europa prin dezvoltarea activității, datorată integrării unui nou serviciu – montajul și asamblarea;
- Îmbunătățirea tehnologică a parcului existent de mașini-unelte prin amplasarea unei noi linii de producție dedicată mecanicii aeronautice.

Îndeplinirea acestor obiective va diversifica oferta de produse și portofoliul de clienți oferindu-i firmei capacitatea de a răspunde mai bine noilor cereri exprimate de evoluția pieței.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Costel CHIRA, Administrator
Tel.:021-256.30.73, Fax: 021-256.30.23,

costel.chira@gevalco.ro

www.gevalco.eu